

**Protokoll der Fachschaftsvollversammlung
der Fachschaft Religionswissenschaft
am 16. Mai 2023**

Anwesende: 2 (3 ab 18:06 Uhr, 4 ab 18:14 Uhr)

Anwesende des FSR: Amelie, Ennie ab 18:14 Uhr

Sitzungsleitung: Amelie (Vertretung für Ennie)

Protokollführung: Amelie

Moderation: Paul

Beginn: 18:02

Ende: 18:23

TAGESORDNUNG

TOP 1 Begrüßung

Amelie begrüßt die Teilnehmenden. Mit 1 von 2 Mitgliedern des Fachschaftsrats ist die Beschlussfähigkeit bei Finanzanträgen und Entsendungen nicht gegeben. Ab 18:14 Uhr ist durch die Anwesenheit mit 2 von 2 Mitgliedern des Fachschaftsrates die Beschlussfähigkeit bei Finanzanträgen und Entsendungen gegeben.

TOP 2 Bestätigung der Tagesordnung

Die Tagesordnung wird verlesen und per Akklamation bestätigt.

TOP 3 Bestätigung von Protokollen

3.1. Das Protokoll vom 15.03.2023 wird vermisst.

3.2. Das Protokoll vom 18.04.2023 liegt noch nicht vor.

3.3. Das Protokoll vom 02.05.2023 liegt noch nicht vor.

TOP 4 Bestimmung der nächsten Sitzungsdienste

Sitzungsleitung: Ennie

Protokollführung: Paul

Moderation: Amelie

TOP 5 Anfragen an die Fachschaft

5.1. 23.5. Vortrag zu "Soziale Rechte von Geflüchteten"

Die Fachschaft erreichte eine Mail mit der Information zu dem Vortrag "Soziale Rechte von Geflüchteten" am 23.5. Die Anwesenden entscheiden sich dazu, die Informationen über die üblichen Kanäle zu teilen.

TOP 6 Aus Stura, IRW & Fakultät

6.1. FSR-Wahlen

Paul und Simon stellen sich als Wahlraumausschuss bereit. Die Fachschaftsrats-Wahlen werden angemeldet. Es wird über die üblichen Kanäle Werbung gemacht.

TOP 7 Aus Fachschaftsalltag & Arbeitskreisen

7.1. Semestergipfel-Treffen

02.06. "Semestergipfel-Party"

Treffen am Institut → danach spontane Aktivität, bei gutem Wetter ggf. auf die Neckarwiese

Was soll besorgt werden?

- Pizza bestellen → an dem Tag
- 2 Kisten Softdrinks
- 2 Kisten Bier

7.1.1. Finanzantrag für das "Semestergipfel-Treffen"

Finanzantrag: Kulinarische Ausstattung zum Semestergipfel-Treffen (ehemals bekannt als Sommerfest)

Antragstellerin: Amelie

Betrag: max. 200,00 €

Postennummer: 750.0237

Posten: Externe Verpflegung

Antragstext: Die Fachschaft Religionswissenschaft möchte darüber abstimmen, ob der Einkauf für die kulinarischen Genüsse während des Semestergipfel-Treffens am 02.06.23 finanziert werden soll.

Abstimmungsergebnis der FSVV: einstimmig angenommen

dafür: 4

dagegen: 0

enthalten: 0

Abstimmungsergebnis FSR: einstimmig angenommen

dafür: 2

dagegen: 0

enthalten: 0

Beschlusstext: Die Fachschaft Religionswissenschaft beschließt, die kulinarische Ausstattung des Semestergipfel-Treffens mit max. 200,00 € zu finanzieren.

Begründung:

Unseren Studierenden soll unter dem Semester die Möglichkeit geboten werden, sich in gemütlicher Runde zusammenzufinden. Die Veranstaltung dient nicht nur als interne Austauschplattform, sondern auch der Pflege von Fachschaftsnetzwerken. Um für das leibliche Wohl und zur Erhöhung des Gemütlichkeitsfaktors zu sorgen, werden Pizzen und Getränke als Verpflegung zur Verfügung gestellt.

7.2. Fachratssitzung am 22.05.

Um den Studierenden die Möglichkeit zu geben, Rückmeldung und Eindrücke mit uns zu teilen, die an den Fachrat weitergetragen werden sollen, soll eine Instagram-Story mit entsprechender Nachrichtfunktion erstellt werden.

Die Abstimmung über die Lehrveranstaltungsthemen, welche vermutlich in der Sitzung bekannt gegeben werden, soll am 02.06. durchgeführt werden.

TOP 8 Verabschiedung